

对外一直宣称“江南第一印刷公司”的浙江省苍南县某印刷厂竟然是一家“家庭式”制售假发票的重特大犯罪窝点!昨天,记者从徐州市公安局获悉,新沂警方经过缜密侦查,循线追踪,远赴浙江开展异地作战,一举将“江南第一印刷公司”捣毁,共抓获犯罪嫌疑人4名,缴获碘镓灯晒版机、印刷机各1台、胶版180张,大批成品和半成品定额发票。

据介绍,此案创造了全省深入打击整治发票犯罪专项行动以来破案缴获发票最多的纪录。也是今年以来全国打击整治发票犯罪专项行动中摧毁的第一个制售假发票窝点。

## “新沂服务业发票40%是假”牵出一桩大案 跨省缉拿“地下税务局”

### “地下发票”超市浮出水面

今年元旦刚过,徐州市公安局在全市范围内部署开展新一轮深入打击整治发票犯罪专项行动。新沂市公安局也做了精心部署。

制售假发票的嫌疑人是非常狡猾的,反侦察能力相当强。鉴于此,新沂市公安局经侦部门打击假发票专项行动小组采取“外松内紧”的方式,派出便衣警力深入全市各个市场、场所进行秘密“撒网捕鱼”。

2010年1月10日至13日,便衣人员通过隐形摸排,发现假发票在当地流通数量之大有些触目惊心!特别是一些服务、娱乐、餐饮的场所、行业,开出的发票居然40%是假的!

这些假发票从哪里来的?1月15日,新沂市公安局经侦大队顺着当地假发票的流通链条进行秘密追踪,很快一个假发票流通的“地下超市”就浮出了水面:一个叫作孔某的人在沂新秘密设立了一个出售假发票批发联系点。

### 上线“大鱼”露出轮廓

联系点被警方掌控后,1月16日,新沂市公安局经侦大队民警对孔某采取抓捕行动。晚9时,涉嫌出售假发票的犯罪嫌疑人孔某(男,江苏省东海县人)在出租房内被抓获,当场查获假发票20本共2000份。

审讯室里,孔某交代了自2009年11月至今,其先后窜至新沂市市区,与众多宾馆、饭店、娱乐服务场所联系,主动向一些业主销售、批发假发票237本,涉案总价值1100余万元。

经过办案民警的大力政策攻心,多次做思想工作,孔某认识到,假发票流通市场影响的是国家的税收,损害的是国家的利益,危害程度堪比假钞,对自己



漫画 沈明

出售假发票的犯罪行为后悔万分,于是下定决心,协助警方扩大打击假发票战果。

1月17日,新沂市公安局经侦大队综合犯罪嫌疑人孔某提供的线索,加上网上研判的大量信息,在几个物流地点截获到大批量的假发票,同时发现这些假发票都是从浙江省苍南县某印刷厂发过来的。

### 成功捣毁“地下税务局”

在徐州市公安局经侦支队及有关部门的大力支持下,新沂市公安局经侦大队终于锁定了制售假发票的犯罪嫌疑人的落脚点,决定远赴浙江实施异地抓捕。

在市局经侦支队李黎明副支队长的带领下,由新沂市局经侦大队长王晗等精干警力组成抓捕行动组昼夜兼程赶赴浙江省苍南县。抓捕小组干警奔走在复杂的江南小巷子里几次迷路,抓捕前期工作开展得并不是

很顺利。根据孔某供述的上线地址,专案抓捕小组终于找到了苍南县某镇,不巧的是当地乡镇正在更换新门牌号,按原户籍地址根本找不到上线的确切地址。通过大量走访工作,警方初步划定了孔某上线嫌疑人的居住范围。抓捕小组兵分几路在周围蹲守。1月19日上午9时许,民警终于在一个巷子里发现犯罪嫌疑人股某某踪影。

在当地警方的支持下,股某某被带到当地派出所。股某某百般狡赖,但在警方的强大攻势下,股某某的心理防线彻底崩溃,带领民警指认了制售假发票窝点。在犯罪嫌疑人股某某的家中,办案民警现场缴获碘镓灯晒版机、印刷机各1台、胶版180张,成堆成箱的成品发票、半成品定额发票到处都是。

### 夫妻二人“铤而走险”

犯罪嫌疑人股某某,女,现

年50岁,浙江省苍南县某镇人,年轻时在当地印刷厂工作过。据了解,股某某上班期间,由于印刷技术过硬,曾担任过印刷厂技术人员;丈夫彭某,八年前因涉嫌制售假发票被公安机关打击处理过。

当审讯民警问及股某某为什么要制售假发票时,股某某称,印假发票的利润要高出制售其它物品利润的3—5倍,她和她的丈夫明知制售假发票是违法犯罪行为,但是为了金钱利益,他们是抱着侥幸心理“铤而走险”。

股某某称,当前假发票很有“市场”,她的生意做得“非常大”,主要是以互联网上预订、手机短信信息等方式联系全国各地的“需求户”,她家的印刷机几乎没有停止过。在股某某的家中,民警发现大量的准备发往江苏、安徽、广东、福建等地的“假发票”。

通讯员 鲜金余 邱红军  
快报记者 邢志刚

## 今年江苏七大慈善救助项目公布

快报讯(记者 项风华)记者昨天从江苏省慈善总会召开的新闻发布会上获悉,今年,省慈善总会将重点开展七大类救助项目,将拿出总救助资金4113万元来救助各类贫困人群。

据介绍,这七大类救助包括:筹资500万元购买米、油等生活物资,对2.5万户困难群众开展“情暖江苏”春节慰问活动;对运作较好的慈善超市,每家资助1万—2万元,总资助金额150万元;开展慈善医疗救助,包括资助300—400名先天性心脏病的特困家庭儿童进行手术治疗,资助患白血病、恶性肿瘤等重大疾病的贫困家庭16周岁以下儿童部分医疗费用,以及通过捐赠医疗设备的形式,与苏北、苏中各市慈善会联合扶持慈善医院建设,由慈善医院通过减免医疗费用开展慈善医疗救助,这三项医疗救助总资助金额1250万元;开展阳光助学活动,总资助金额280万元;开展爱心助孤活动,资助1000名失去双亲的城乡困难儿童,资助标准为每人每年1000元,总资助金额100万元;开展夕阳扶老活动,向敬老院、社区养老服务中心捐赠太阳能热水器、电视机等设施,总资助金额200万元;另外还有应急救助活动,总资助金额200万元,如灾害应急救助等。

昨天省慈善总会还向社会公布了筹募款物的使用情况。截至目前,全省慈善基金总量由2008年底的118.57亿元(含合同认捐101.79亿元)增长为127.42亿元(含合同认捐104.63亿元),去年省慈善总会各类救助支出达8069.64万元(其中物资1282.5万元),同时完成中华慈善总会交办的助医助药项目14263万元(其中资金425万元),全年累计完成救助支出22332.64万元(其中药品等物资15120.5万元)。

## 省内最长 纵贯江苏4市 204国道9月前通车

快报讯(通讯员 王荣磊 记者 毛丽萍)昨天,记者从2010年江苏省公路工作会议上获悉,今年公路工作主要预期指标是完成工程建设投资168亿元,其中干线公路投资130亿元,建成600公里,农村公路投资38亿元,建成4000公里,改造桥梁1600座……会上,省公路局局长张立早透露,江苏境内最长的国道204今年9月前将通车,同时全面启动临海高等级公路建设,5月1日前实现先导段开工建设,力争年底前全线开工。

204国道起自山东烟台,经江苏,抵上海,总长近千公里,其中江苏段长541公里,占总里程的一半以上。204国道江苏段纵贯连云港、盐城、南通、苏州4市,在江苏省路网中地位十分重要,也是江苏境内最长的一条国道。本次改造采用了一级公路四车道的标准,局部路段采用六车道标准,全线投资概算约104亿元。据介绍,204国道江苏段扩建工程中开展“安保工程、数字公路、服务设施、绿色通道和文化公路”五个专项工程建设,建成后将成为“十一五”干线公路的样板示范工程。

## 江苏质监 节前突击查特种设备

快报讯(通讯员 瞿心仪 快报记者 周青)为保障广大人民群众在欢乐、祥和、安全的气氛中欢度佳节,江苏省质监局部署全省开展特种设备安全大检查。重点对化工、电力、冶金等重点行业和浴室、气瓶充装站、游乐设施、商场、车站等人员聚集场所特种设备进行安全大检查。昨天上午,省质监局局长靳道强带领相关部门负责人和工作人员前往常州中华恐龙园检查特种设备安全工作。

## 无锡热推“世博游” 198元就能玩转世博

去上海看世博会要多少钱?最少198元搞定。昨日,锡城共有二十多家旅行社齐聚在无锡崇安寺二泉广场,其中无锡康辉、无锡中旅、无锡青旅、无锡国旅等多家旅行社都推出了世博一日游、世博两日游等各种世博旅游产品,价格在198—500元之间。由于价格实惠,现场就有不少无锡市民报名。

“通过旅行社游览世博会最大的优点就是便宜、方便。”无锡康辉旅行社的一位员工说,就拿价格来说,个人去玩,光是门票就要150元,加上来回车费,肯定超出目前旅行社普遍的200元的价格。

那如果跟团去看世博需要注意什么呢?无锡康辉旅行社的一位资深导游介绍说,按照相关部门的估算,世博会期间各大展馆一天要接待40万游客,必然会出现拥堵的情况。可能出现游客去看一个展馆只有10分钟,排队却排了1个多小时的情况,所以市民一定要提前做好准备。老年朋友可以自身携带好折叠凳,方便劳累时休息。此外,市民最好避开五一、十一、10月25日—10月31日参观日等高峰期。 唐奕

# 菜场卖鸡鸭的“显富” 不小心露出了贼的尾巴

### 他们一伙人三个多月偷了价值五百万的电缆

一个以叔侄二人为核心,专门盗窃电缆的7人犯罪团伙近日被抓获。短短三个多月的时间里,这伙人在312国道、338省道沿线大肆盗窃电缆,总案值达到了500多万元。昨天下午,记者从镇江警方获知,目前7人已经被刑拘。

去年12月4日,镇江和平路派出所民警在工作中获得一条线索:暂住航运新村的淮安人“小华子”经常与几个淮安人和四川人开面包车出去盗窃电缆线。警方随后布置专门力量对淮安人“小华子”开展重点调查。经调查,“小华子”名叫蒋定华,1979年1月生,淮安楚州区仇桥镇人,暂住航运新村53幢,在桃园菜场卖鸡鸭,有一辆旧长安面包车,经常夜间开出去,抽烟的档次明显提高,且经常三朋四友下馆子,有明显暴富情形。

“小华子”盗窃嫌疑上升,但团伙情况不明。上级要求和平路派出所精心策划,守候与跟踪结合,力争将该团伙一网打尽。

去年12月6日晚10时45分,守候民警发现“小华子”开车离开航运新村,跟踪组民警开车一路紧盯,发现其在跃进桥及科技大西校区附近各带了2名男子上车,后沿338省道(沿江公路)一直开到三山附近,由于跟踪车辆出现故障,后续情况未能掌握。次日上午,民警查询发现当日晚该路段就发生了电信电缆被窃案件。但此次跟踪有了收获,就是基本确定了团伙成员的情况,也进一步印证了线索的可信度。接下来的几天跟踪和守候,发现“小华子”几乎每天都在同一时间开车出门,一路带上同伙,沿312国道、金桥大道或338省道等活动。

19日晚,警方由副所长王飞带队,组织了4辆汽车、2辆摩托车,25名民警和保安,分四路开展对该团伙的小飞子一伙跟踪合围。至20日凌晨1时许,民警们跟踪到338省道三山段,将嫌疑车辆逼停在一村间小路,车上嫌疑人员下车后分路逃窜,民警们迅速出击,将他们全部抓获。犯罪嫌疑人交代了盗窃电信电缆事实,该所又顺藤摸瓜,扩大战果,于21日上午抓获2名四川籍犯罪嫌疑人。

经审查,去年10月以来,以蒋尔明、蒋定华为骨干的淮安籍犯罪团伙和以石渊为骨干的四川籍犯罪团伙互相纠集,时分时合,以312国道、338省道沿线电信电缆为主要作案目标,疯狂盗窃作案50余起,总案值500多万元。

通讯员 耿龙新  
快报记者 刘劲松